

విశాఖ సామాచారము

**Sugar Free
Fitearly**

రెండుపూటలా సేవించండి.
శక్తివంతంగా జీవించండి.
వివరములకు
8247526179
డీలర్లు కావాలను.

RNI No.52722/90 సంపుటి: 32 సంచిక : 226 విశాఖపట్నం, 21 జూన్ 2023 బుధవారం E-mail : vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.2.00

వైభవోపేతంగా పూర్తి జగన్నాథుడి రథయాత్ర

లక్షలాదిగా హొల్లన్న భక్తులు

భువనేశ్వర్: ప్రఖ్యాత పూర్తి జగన్నాథుడి రథయాత్ర మంగళవారం మధ్యాహ్నం ప్రారంభమైంది. జగన్నాథుడి రథయాత్రను చూసేందుకు దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి లక్షలాదిగా భక్తులు తరలివచ్చారు. విదేశాల నుంచి కూడా అనేక నుండి పూర్తికి చేరుకున్నారు. పూర్తి రథయాత్ర జరిగే ఏడులన్నీ ఇసుకపై రాజసంతాపకవనంలో కీర్తినినిపించాయి. జై జగన్నాథ అంటూ భక్తులు పరవశించి



పొయారు. పూర్తి ఏడులన్నీ జగన్నాథుడి నివాదాలతో మోతొగుతున్నాయి. రథాలను భక్తులు జగన్నాథుడి నివాదాలతో లాగాయి. ఈ ఊరేగింపునకు సందిహామ్ (జగన్నాథుడి రథం), తాళపూజ (బలభద్రుడిది), దర్బదళన (సుబ్రహ్మణ్య) రథాలు సిద్ధం చేశారు. కాగా, మంగళవారం ఉదయం జగన్నాథుడు, బలభద్ర, సుబ్రహ్మణ్య, సుదర్శనుడు మిగతావారు రథాలపై ప్రత్యేకం తర్వాత మంగళవారం తిరువట్టారు. మధ్యాహ్నం

ఎంత ఖర్చైనా భరిస్తాం: సీఎం జగన్

మట్టి నుంచి గట్టిగా పెరిగిన ఈ మొక్కలు.. మహావృక్షాలై. రెండు ప్రపంచానికి పలాయి అందించాలని ఆకాంక్షించారు ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి. ప్రభుత్వం గర్వంగా చెప్పుకోదగ్గ ట్రైల్ మైండ్స్, మైనింగ్ స్టార్, పూర్వక ఆర్ ఏపీ మనవని ఉద్ఘాటించారు. మంగళవారం జగన్ నన్ను ఆతిథ్యముగా కార్యక్రమం కింద టూపర్ వ్యూ విజయవాడలో సనాపించే కార్యక్రమంలో పాల్గొని ప్రసంగించారు.



ప్రభుత్వ పోలీసుల ముఠా సహకారంతో అందిస్తున్నాం. కఠిన్ కులము

కూడలి అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయండి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): సిరిపురం (ద్రాక్షం రాజా సర్కిల్) కూడలి అభివృద్ధికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని జవయంసి కమిషనర్ సి.ఎం. సాయి కాంత్ పర్యటించి అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం శ్రీకృష్ణ స్టాంపు పర్యటనలో భాగంగా మూడవ జోన్ పరిధిలోని ద్రాక్షం రాజా సర్కిల్, బీచ్ రోడ్ లోని ఆక్వా స్పార్ట్స్ కాంప్లెక్స్ పరిసర ప్రాంతాలలో పర్యటించారు.



అక్కతులను ఆకర్షణయంగా తీర్చి అనంతరం బీచ్ రోడ్ లోని ఆక్వా స్పార్ట్స్ డ్రావిని అధికారులను ఆదేశించారు. కాంప్లెక్స్ ను

బాలికపై 2 ఏళ్లుగా పూర్ణానంద స్వామీజీ అత్యాచారం!

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): స్వామీజీ రెండు సంవత్సరాలా తనపై అత్యాచారం చేస్తున్నారని ఆచార బాలిక వివరాలు చేయడం నందలనం కలిగింది. స్వందించిన పాఠశాల వెంటనే సడలు స్వామీజీని అరెస్ట్ చేశారు. రాజమండ్రికి చెందిన ఓ బాలిక (15) చిన్ననాటి నుండి తల్లిదండ్రులను కోల్పోయింది. 5వ తరగతి వరకు చదివిన బంధువులు విశాఖపట్నంలోని కొత్త వెంకటేశ్వరం దగ్గర ఉన్న జ్ఞానానంద ఆశ్రమంలో చేర్చారు. ఆవులకు మేత చేయడం, పేద తీయడం లాంటి పనులు చేసేది.

అర్చనా దాన తర్వాత ఆ బాలికను స్వామీజీ గదిలో తీసుకువెళ్లి అత్యాచారాన్ని సాల్పడేవాడు. విదురు తిరగంతుడు అనేయడం ఆ బాలిక కళ్ళను గొలుసులతో బంధించేవాడు. నీటిలో రెండు సార్లు అన్నాన్ని మూత్రం పెట్టేవాడు. స్నానం కూడా రెండు వారాలకు ఒకసారి. కాలకృత్యాల



తీర్పుకోవడానికి కూడా స్వామీజీ అనుమతించేవాడు కాదు.. అన్ని ఆటోలో లోనే కానివ్వవలసివచ్చింది. ఇలా రెండు సంవత్సరాలుగా చిరజీవించిన

విశాఖ బ్రాండ్ ఇమేజ్ ని దెబ్బతీస్తున్న ఎంపీ ఎంపీవీ విశాఖను వీడాలి

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖపట్నంలో కోసక పట్టణం ఎంపీవీ సత్కారాలను ఇంటి జరిగిన కిద్దానీ వ్యవహారంపై నిరూపణ, ఈ ఊరి నేతృత్వంలో సమగ్ర విచారణ జరపాలని కోరుతున్నాం. ఎంపీ బాగ్య కుమారుడు, సన్నిహితులైన ఆడిటర్ కే బి లది అనులు కిద్దానీ ఏ కాదని ఆగ్రహం లాగాచేపులకు సంబంధించిన సెటిల్మెంట్ అని ఆరోపణలు వస్తున్నాయి. పోలీసుల ద్వారా చెప్పించిన కిద్దానీ కథ కూడా పలు అనుమానాలకు అవకాశం కల్పిస్తోంది. దీంతో, ఇప్పుడు ఈ కిద్దానీ వ్యవహారాన్ని పక్కాదారి పట్టించేందుకు ఎంపీ ఎంపీవీ సత్కారాలను తెలివిగా విశాఖలో వ్యాపారం చేయవలసిన ప్రకటన జారీ చేశారు. సంవత్సరం శ్రీకాంత్ మరో భూమి విచార సమయంలో ఇటువంటి ప్రకటన చేసిన ఆయన ఆ తర్వాత ఏ బి సి ఎం సి చట్ట లాంటి వేల కోట్ల రూపాయల విచారాధికారి ప్రాజెక్టును చేపట్టారు. ఇప్పుడు కూడా పూర్వోపగ్రామం జరిగిన కిద్దానీ వ్యవహారాన్ని కప్పివేస్తున్నందుకు మరో మారు విశాఖ



ప్రభుత్వ భూములు గడ్డలు సృష్టించాలి కట్టా చేసి విచారాధికారి కృత్యాల పెరిగి వేసి భవనాలు నిర్మించే వ్యక్తిగా ఆయనకు విశాఖలో చాలా చెడ్డ పేరు ఉంది. కొనుగోలు దారులను క్లౌబ్ వచ్చిన వరకే ఆయనది. ఎంత త్వరగా ఆయన బయటికి వెళ్లి విశాఖకు అంత మేలు జరుగుతుంది. ఎంపీవీ తనతో పాటు ఆగ్రహం ఆడిటర్ గా, మనీ లాండరింగ్ కు పాల్పడే వ్యక్తిగా పేరుపొందిన జీవని కూడా ఇక్కడనుండి తీసుకువెళ్లి విశాఖ వాసులు ఇంకా సంకోచిస్తారు. రాష్ట్ర పోలీసు ఉన్నతాధికారిని డిజిపి రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి విశాఖపట్నం ప్రకారంగా ఉందని ఎంపీ ఎంపీవీ అలసత్వం కారణంగా గుంటూరు వ్యాజ్యం పట్టించి 45 రోజులకు కూడా రాల్చేది విమర్శించారు. సరేకాంత్

సింహాచలేశుని దర్శించిన స్వరూపానందేంద్ర

బుధవారం చాతుర్దాస్య దీక్ష కోసం రిజిస్ట్రేషన్ కు పయనం సెప్టెంబరు 29 వరకు కొనసాగనున్న దీక్ష



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): చాతుర్దాస్య దీక్ష కోసం రిజిస్ట్రేషన్ పయనంపై ఉన్న విశాఖ ప్రజలకు విశాఖ పోలీసులు స్వరూపానందేంద్రను దర్శించారు. అప్పట్ను మర్యాదలతో ఆహ్వానం పలికారు. ఈ దర్శించుకుని ఆశీస్సులు అందుకున్నారు.

బీజేపీ తోనే గిరిజన ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి

9 ఏళ్ల పాలన పై అరకు లో విజయోత్సవ సభలో బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి



పాడేటి/అరకు, (విశాఖ సమాచారం): కేంద్రంలో ప్రధాన సరపంచుడి 9 ఏళ్ల పాలనలో గిరిజన ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి దిశగా మార్చాలని బీజేపీ తోనే గిరిజన ప్రాంతాల్లో అభివృద్ధి సాగుతుంది అని బీజేపీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీమతి దగ్గుబాటి పురంధేశ్వరి అన్నారు. సోమవారం అరకు లో ఆమె 9 ఏళ్ల పాలన మూడో సంవత్సరం అభియాన కార్యక్రమంలో పై ఆమె ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా బీజేపీ అధ్యక్షుడు పాంగి రాజారావు అధ్యక్షత జరిగిన



సభలో ఆమె మాట్లాడుతూ 528 కోట్ల రూపాయలు కాపీ అభివృద్ధి, 2000 కోట్ల రూపాయలు లో వికలవ్య విద్యార్యాయాలు 15 గ్రామాల అభివృద్ధికి అన్ని విధాలు 7136 గ్రామాలకు నిర్దులు ఇచ్చామని, 630 కోట్ల

నేడు వుడా పార్కులో యోగా దినోత్సవం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): కార్యదర్శి ప్రొఫెసర్ డి.వెంకట్రావు నగరంలోని వి.వి.ఆర్.డి.పేట (పుడా) పార్కులో తెలియజేశారు. ఉదయం 6 గంటల నుండి 7 గంటల వరకు యోగా దినోత్సవాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వ సూచనల కార్యక్రమంలో పాల్గొని యోగా విద్యను ప్రకారం నిర్వహిస్తున్నట్లు యోగా కాన్ఫెడ్రేషన్ ప్రకటించారు.

కావలెను

అరిలోన, జగదాంబ, ద్వారకానగర్, ఎంపీవీ కోలనీ, కల్వరేట్ విరియా, అక్కయ్యపాలెం, మురళీనగర్, గాజానాక, మల్లిపాలెం, గోపాలపట్నం, కార్యనసాలెం, విశాలాక్షిణగర్, మధురనాక, అనందపురం, భీమిలి విరియాలకు బీజేపీని రిపోర్టు కావలెను.

అసెంబ్లీవారు విశాఖ సమాచారం కార్యాలయాన్ని సందర్శించగలరు
అధికారి : 9-3-16, పితాపురం కోలనీ, మల్లిపాలెం,
విశాఖపట్నం, సెల్: 9393949345

సంక్షేమ పథకాల ద్వారా వీరనారాయణం గ్రామ ప్రజలకు 10,16,85,064 కాళ్ళ చూపాయిల లబ్ధి



మాడుగుల, (విశాఖ సమాచారం): మండలంలోని వీరనారాయణం గ్రామంలో గడప గడపకు పంట ప్రభుత్వం కార్యక్రమంలో రెండవ రోజు పాల్గొన్న మనయతిరాజ్ మంత్రి బుడి ముఖ్యఅధికారులు.

జగ్గన్నాథుని పట్టణ వేస్త్రాలను సమీక్షించి పీఠా



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): పట్టణంలో మంగళవారం శ్రీ జగన్నాథ స్వామి రథయాత్ర సందర్భంగా మాజీ శాసనసభ్యులు అనకాపల్లి నియోజకవర్గ టీడీపీ ఇన్‌చార్జి పీఠా గవండ్ల సత్యనారాయణ స్వామి వారికి పట్టణ పట్టణాలను సందర్శించారు.

పవిత్ర ప్రత్యేక హోదాను వెంటనే ప్రకటించండి



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఆరోజు ఉదయం విశాఖపట్నంలోని మద్దిలపాఠం జంక్షన్ వద్దే టిఆర్ఎస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఏటీ ప్రత్యేక హోదా వెంటనే ప్రకటించాలని నిరసన తెలియజేయడం తలచి సురేష్, ఈ సందర్భంగా టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు తలారా సురేష్ మాట్లాడుతూ మరో ఆరు తెలల్లో - తెలంగాణ పరిధానంలో ముగిస్తుంది.

పురోహిత పరీక్షలు

ఆంధ్రప్రదేశ్ పురోహిత బ్రాహ్మణ సంస్థానం నిర్వాహణలో, చిత్తూరు జిల్లా వారి సారథ్యంలో తిరుపతి మహా పుణ్యక్షేత్రంలో జూలై 25, 26 వ తేదీలలో పురోహిత/పురోహిణి పరీక్షలు నిర్వహించబడుతుంది.

అంతుచిక్కని రహస్యం - పూరి ఆలయం

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): పూరి జగన్నాథ స్వామి ఆలయంలో ఉన్న ప్రతి ఒక్కటి రహస్యమే. అందుకే పూరి జగన్నాథ స్వామిని భక్తులు అంతలా ఆరాధిస్తారు. ఇంతకీ పూరి జగన్నాథ ఆలయంలో ఉన్న రహస్యాలేంటో ఒకరి తెలుసుకోవడం ముఖ్యంగా చెప్పుకోవాల్సింది అక్కడ ఉన్న 65 అడుగుల ఎత్తయిన పిరమిడ్ నిర్మాణం. అక్కడ ఉండే స్తంభాలు, గోడలు అన్ని ప్రత్యేకతతో కూడుకున్నవే.

గోపురం ఏదీ: జగన్నాథ ఆలయం ప్రధాన ద్వారం గోపురం నీడ ఎవ్వరికీ కనిపించదు. సూర్యుడు వచ్చినా కూడా అది కనిపించదు. పగలు అయినా సాయంత్రం అయినా ఏ సమయంలోనూ కూడా ఆ గోపురం నీడ చూడటం కనిపించదు. దీని నిర్మాణం అలా ఉంటుందా? లేక దేవుడి మామూలు వల్ల ప్రధాన ద్వారం గోపురం నీడ కనిపించదా? అనేది మాత్రం ఆలయ చరిత్రలో లేదు.

అనకాపల్లి పట్టణ సుందరికరణకు నడుం జగించిన మంత్రి అమర్నాథ్ సుధీర్ధ సమస్యల పరిష్కారానికి చర్యలు-జీవీఎంసీ అధికారులతో మంత్రి సమీక్ష

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి పట్టణ సుందరికరణలో పాటు, సుధీర్ధకాలంగా అవరిస్తున్నదిగా ఉన్న అనేక సమస్యలను పరిష్కరించడానికి రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడిమర్తి నడుం జగించారు.

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి పట్టణ సుందరికరణలో పాటు, సుధీర్ధకాలంగా అవరిస్తున్నదిగా ఉన్న అనేక సమస్యలను పరిష్కరించడానికి రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడిమర్తి నడుం జగించారు.

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి పట్టణ సుందరికరణలో పాటు, సుధీర్ధకాలంగా అవరిస్తున్నదిగా ఉన్న అనేక సమస్యలను పరిష్కరించడానికి రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడిమర్తి నడుం జగించారు.

అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి పట్టణ సుందరికరణలో పాటు, సుధీర్ధకాలంగా అవరిస్తున్నదిగా ఉన్న అనేక సమస్యలను పరిష్కరించడానికి రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి గుడిమర్తి నడుం జగించారు.



బంగాలు వీధులు: రథ యాత్రకు ముందు బంగాలు వీధులలో రథాల ముందు ఉడుకొనారు. ఆ తర్వాత వాటిని శాస్త్రోక్తం లాగుతారు.



అమర్నాథ్ కమిషన్ రిపోర్ట్ తీసుకు వెళ్ళారు. సెంటిగం పనులు పూర్తి చేయడానికి మళ్ళీ బెండ్లపై పలుపానులు కమీషన్ వర్గ అధికారులకు సూచించారు. అలాగే పట్టణంలోని అన్ని మయ్యల, శాలి పార్కుల నిర్వహణ సరిగ్గా ఉండే, దీనిపై సంబంధిత అధికారులు స్థానికుల సహకారం తీసుకుని పార్కులను సుందరంగా తీర్చిదిద్దాలని కోరారు.

ఘనంగా దుర్గాదేవి ఆలయ వార్షికోత్సవం



గాజువాక, (విశాఖ సమాచారం): రెడ్డి సర్పంచిగా పాల్గొని మాట్లాడుతూ సనాతన ధర్మాలకు, ఆచార వ్యవస్థలకు గానూ దేవతల ఆరాధనకు గానూ సామర్థ్యం కలిగిన వారే సమస్త విద్యలు అభ్యసించాలని ఆయన కోరారు.

కారీగంపు ఉంటుంది అన్నారు. అమ్మవారు ఎంతో మహిమ గలవని ఇక్కడ అమ్మవారిని దర్శించుకుని ఏ కారీగం పని తీసుకునే సద్విధానం ప్రజలకు విశ్వాసపూర్వకంగా అమ్మవారు దయపరచే ఈ గ్రామం ఇక్కడ ప్రజలు సుఖ సంతోషాలతో ఉన్నారని అన్నారు.

మాతన తపాసీలూరును మూడవార్యకంగా కలిసిన జడ్పీటీసీ రాజా



పరవతి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లి జిల్లా పరవతి మాతన తపాసీలూరు బాధ్యతను స్వీకరించిన పి.కనకరావు ను జడ్పీటీసీ, మరియు జిల్లా పరిషత్ స్టాండ్లలో కమిటీ ఉన్నందుకు పి.వి.రాజా మంగళవారం తపాసీలూరు కార్యాలయంలో మూడవార్యకంగా కలిసి బహుభాషా తెలియజేశారు.

జడ్పీటీసీ గవీలకలెటి జీవీఎస్ ప్రాంతంలోని దాడికి రాణించి

రాజకీయం/బుద్ధిమంతులు, (విశాఖ సమాచారం): బుద్ధిమంతులు రాజకీయం పట్ల దౌరస్థితి గ్రామంలో చోదవడం శాసన సభ్యులు కరణం దర్శి శ్రీ ఆదిత్యారావు జిల్లా జెడ్పీటీసీల సారం ఆధ్వర్యంలో బుద్ధిమంతులు మండల జడ్పీటీసీ దొడ రాజారావు జెడ్పీటీసీ దినులతో కలిసి కర్ణాటక వర్గ ప్రాంతంలో ప్రజలు ఆ్రాసునికీ ఇబ్బంది పడుతూ గౌరవ జెడ్పీటీసీని

కోరగా తక్షణమే స్పందించి ఈ ఏడేలయిన ప్రాంత ప్రజల దాహం తీర్చాలి. గ్రామంలోని పేద ప్రజలకు ఆదుబాటులో ఉంటూ, ఆ్రాసు నీటి కష్టాలు తీర్చి మండలంలోని పేద ప్రజలకు పెద్ద పీట వేస్తూ మరలం అభివృద్ధి కార్యక్రమలను మునుముందు చేద్దామని ఆయన తెలిపారు.



వైఎస్సార్సీపీ ప్రభుత్వంలో వ్యవసాయం అంటే పండుగ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): తమది రైతు సంక్షేమ ప్రభుత్వం అని, తమ హయాంలో వ్యవసాయం చేయడం అంటే పండుగ చేసుకోవడంలాంటిదిగా రైతులను కౌశల్యానుభవ ధర్మాన ప్రసాదించి అందారు. సంగమపురంలో రైతు యా-26.80 ఎకర వ్యవసాయ నిర్మించిన రైతు భరోసా కేంద్రాన్ని రైతులకు మంత్రి ధర్మాన ప్రసాదించి ప్రారంభించారు. రైతులకు ఖరీదే నిజం 2023 రాయితీపై విశ్వాసం పంపిణీ చేశారు.

ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రి ధర్మాన మాట్లాడుతూ, రైతులకు పన్ను సహాయ సహకారాలు అందించిన తర్వాత, దేశంలో ఏ రాష్ట్రం కూడా మన వైఎస్సార్సీపీ ప్రభుత్వం చేస్తున్న విధంగా ఎక్కడా సహాయం చేయడం లేదు. వ్యవసాయం అంటే పండుగ అంటే ప్రభుత్వం ఇస్తున్న ప్రభుత్వం మనది. వారిని లాభాల బాట పట్టించడం అర్థం కాదు. పెద్ద ఎత్తున సహాయం చేస్తున్న ప్రభుత్వం మనది. సాగుదారులకు ప్రభుత్వం చేస్తున్న సహకారం గుర్తించి అందగా ఉండాలి. మేలు చేసే ప్రభుత్వానికి మద్దతు ఇవ్వాలి. వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ అధికారం చేపట్టిన తరువాత ఈ

నాలుగేళ్లలో గతంలో ఏ ప్రభుత్వాలూ చేయని పనులు చేస్తున్నాము. గ్రామంలోనే అని కార్యాలయాలు ఏర్పాటు చేశాం. పరిపాలనను మరింత చేరువ చేస్తూ గ్రామ సచివాలయ వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసి, అలాంటిం చేశాం. గత ప్రభుత్వం హయాంలో జన్మ భూమి కమిటీ సభ్యులు చెప్పిన వారితో ఎదురుతులు అంటే, కానీ అలాంటి పరిస్థితి లేదు. అందరికీ రైతులకు మీ ఇంటి దగ్గరే ఎదురుతులు అందిస్తున్నాము. మధ్యవర్తి ప్రయోజనం లేకుండా పంట కొనుగోలు చేస్తున్నాము. రైతులకు నింకే ప్రయోజన కారణమైన పనులు చేపట్టారు.

200 కోట్ల రూపాయలు ఖర్చు చేసి, గొట్ట బ్యాంక్ దగ్గర లిస్ట్ ఏర్పాటు చేస్తున్నాం, పంజాబ్ గొట్ట బ్యాంక్ దగ్గర ఎత్తిపోతల పథకం పూర్తి అయితే మందు వేసేటలో కూడా సేరు అందిస్తాం. దీంతో గ్రామంలో పారుతున్న గొట్టలు ఎండిపోతాయి. రానున్న రోజుల్లో రైతులకు మూడవ సన్నుతి ఉంటుంది. ఇక అంటే వ్యవసాయదారులకు సంబంధించిన లాభ ఏర్పాటు చేస్తున్నాం. వ్యవసాయ దుండగం, ఉచితంగా కెరెంట్ ఇస్తుంటే అప్పుడి అలా వివేక వేత చంద్రబాబు. మరి ఈ రోజు ఉచితంగా కెరెంట్ ఇస్తున్నాం. వ్యవసాయ రంగం కోసం గొప్ప గొప్ప ఆలోచన చేస్తున్న ఏకైక ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఓక్కరే. విన్నవిస్తే విషయాలు కూడా గమనించి, ఏం చేస్తే మేం జరుగుతుంది అలోచనా చేస్తున్న ఏకైక సీఎం జగన్.. అని మంత్రి ప్రసాదించి పేర్కొన్నారు.

జిల్లా రైతు విశాఖ అధ్యక్షులు అంబటి శ్రీనివాసరావు, ఎంపిలు అంబటి నిర్మల శ్రీనివాస్, గోదావరి పురం, జిల్లాపేట రూపా దివ్య, సర్పంచి గుండ అధికార వాసుదాని, ఎంపిల చైర్మన్ ముక్కల శాత బాబు, ఎంపిలినీలు జగ్గు అప్పారావు, సర్పంచికర్, మాజీ సర్పంచి గుండ మోహన్ రావు, అధికార రామ కృష్ణ, చంద్ర మోక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ నన్న ఇళ్ల నిర్మాణానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వండి



అనకాపల్లి, (విశాఖ సమాచారం): అనకాపల్లిలో జగన్ నన్న ఇళ్ల కాలనీ నిర్మాణానికి అధిక ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలని, 90 రాష్ట్ర పరిషత్తుల కాఖా మంత్రి గుడివాడ అంబారావు అధికారాలను ఆదేశించారు. అనకాపల్లి మండల ప్రజా పరిషత్ అనుమతి సర్దుబాటు సమావేశం ఎంపిల గొప్ప సహకారం అధ్యక్షతన మంగళవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన మంత్రి అంబారావు మాట్లాడుతూ 5,063 జగన్ నన్న ఇళ్ల నిర్మాణానికి మొదటి ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నామని అన్నారు. ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఇళ్ల స్థలాల్లో మండల ప్రజా పరిషత్ స్థలాల్లో నిర్మించే ఇళ్ల నిర్మాణ పనులను వేగవంతం చేయాలని కోరారు. ప్రతి ఇంటి నిర్మాణానికి లక్షా ఎన్నై వేల రూపాయలు ప్రభుత్వం ఇస్తుందని అవ సరఫరా 20వేల రూపాయలు అందాన్నిగా కూడా మంజూరు చేయనున్నామని మంత్రి తెలిపారు. సాంకేతిక అంశాల ఇళ్ల నిర్మించుకోవడం వారికి ఎట్టిసీలు సుందర్ గా ఉంటే వారిని

వ్యక్తిగత కుటుంబాలు మంజూరు చేసేమని మంత్రి అంబారావు చెప్పారు. ఇప్పటికే ఈ పథకంలో భాగంగా 21.5 కోట్ల రూపాయల పనులు చేపడుతున్నామని ఇందులో 10.5 కోట్ల రూపాయల పనులు చెందగ్ స్థాయిలో ఉన్నాయని అన్నారు. ఇదిలా ఉంటే మండలంలోని అన్ని అంగన్వాడీ సెంటర్లలో డిలీటే ఏర్పాటు చేసేందుకు సమావేశం నిర్వహించింది. ఇందులో 20 ఎకర రూపాయలు ఖర్చు చేసేటట్లు మంత్రి ప్రసాదించారు. మండలంలోని అంగన్వాడీ సెంటర్లలో మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు 1.30 కోట్ల రూపాయలు కేటాయించామని మంత్రి అంబారావు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో శిల్ప నివేదిక వైస్ చైర్మన్ బివి సత్యవతి, అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఉద్దేశం గైర్వారం పై మంత్రి ఆగ్రహం

ఇదిలా ఉంటే మంగళవారం జరిగిన మండల ప్రజా పరిషత్ సమావేశానికి వివిధ శాఖలకు చెందిన అధికారులు గైర్వారం కావడం పట్ల మంత్రి అంబారావు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వీరందరికీ మొదలు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు.

జూలై 1 నుంచి ఓటర్ల వెలిఫికేషన్



శ్రీకాకుళం, (విశాఖ సమాచారం): ఎన్నికల సంఘం ఆదేశాల మేరకు జూలై 1 నుంచి ఓటర్ల జాబితా వెలిఫికేషన్ నిర్వహిస్తున్నామని జిల్లా కలెక్టర్ శ్రీకేమ్ లాల్ తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మండలిలో ఓటర్ల జాబితా వెలిఫికేషన్ సన్నాహక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు.

ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ జూలై 1 నుంచి వార్డు స్థాయి అధికారులు ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ఓటర్ల జాబితాను తనిఖీ చేస్తారని తెలిపారు. దీనికే అన్ని రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులు సహకరించాలన్నారు. ఈ పరిశీలనలో అధికారులు వ్యక్తం అవకాశాలకు పాల్పడితే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఎన్నికల సంఘం ఇచ్చిన ఆదేశాలను కచ్చితంగా పాటించాలని, తేలికపాటి చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ సమావేశానికి జాయింట్ ఎం సీసీ, ఇంచార్జ్ డిఆర్ జి. మురళీ కృష్ణ, డిప్యూటీ సీఎ్ కలెక్టర్ రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి, రాజకీయ పార్టీల నుంచి వైసీపీ జిల్లా సర్కిల్ ప్రెసిడెంట్ కెమ్మి రాజశేఖర్, డి.డి. ప్రతినిధి సిపిఎం బాబు, సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి మధుల గోవిందరావు మాట్లాడారు.

26వార్డుల్లో పలు అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన చేసిన కె.కె రాజు

విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గం 26వార్డుల్లో 1086129 సచివాలయం పరిధిలో గడవ గడవకు మన ప్రభుత్వం నిధులతో 20ఎకరల రూపాయల వ్యయంతో రామకృష్ణ నగర, అంబారా నగర ప్రాంతాల్లో సీసీ డ్రైన్లు నిర్మాణం సంబంధించి శంకుస్థాపన కార్యక్రమం 26వార్డు ఇంచార్జ్ మహిళా విభాగం జోనల్ ఇంచార్జ్ పీలా వెంకటలక్ష్మి గారు ఆధ్వర్యంలో మంగళవారం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త రాష్ట్ర సీసీ క్యాంప్ చైర్మన్ రిశే కె.రాజు గారు పాల్గొని పాల్గొని కార్యక్రమం కొత్త శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ విజయలక్ష్మి, AE



శ్రీరామార్తి, డైరెక్టర్ పాండవ శ్రీసునీయర్ నాయకులు గుండ్రేటి ఉగ్రా, అమ్మకట్ల, శేష, పారికృష్ణ, చందా, లోయ, పాల్, తరుణ్, సంతోషి, కనకలత, కుమారి, రామా దేవి, సుశీల, సచివాలయం సిబ్బంది, వాలంటీర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్కళే సాంస్కృతిక సమావేశ ద్వారా రథయాత్ర 2023 వేడుక



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): ఉత్కళే సాంస్కృతిక సమావేశ విశాఖపట్నం నగరంలోని ప్రధాన సామాజిక సాంస్కృతిక సంస్థ 20.06.23 సాయంత్రం ప్రపంచ ప్రఖ్యాతి గాంచిన రథయాత్రను పురంలో జరుపుకుంటున్న రోజుల్లో మతపరమైన ఉత్సాహంతో, ఉజ్వలంగా రథయాత్రను చేసు జరుపుకుంది.

మేనేజర్ మోకే కుమార్ సాహూ, మాజీ డిప్ కమిషనర్ పి కె డావి మరీయు ఆయాపు వన్ను కమిషనర్ రాజేష్ సింగు ఆయా కార్యదర్శి సభ్యులు స్వాగతం పలికారు. దేవతలు ఉన్న రథ వేడుకల సమావేశ అభ్యుదయ శ్రీ శై కె నాయక వేత చరా పహలా అని పిలవబడే అసినలుల భక్తులు సంగీతం మరియు శంఖం, తాళం నాయిద్యాల మధ్య రథాన్ని. ఈ కార్యక్రమానికి శైస్యర్ మయాకా దేవి రాజాజుకే హోదాయన్నారు. దివ్యస్మిరీతా, మిలీనియంట్, ఆంధ్ర యూనివర్సిటీ బెడ గేట్, వృథా పార్క్, శాంతి ఆశ్రమం మొదలగా లాస్య బే కాలనీ వద్ద ఉన్న మేనకల్ స్థలం వరకు ఉర్రగింపు సాగింది. దేవతలు 28 జూన్ 2023 వరకు గుండీచాల అలయంలో ఉంటారు మరియు ఆ రోజున బహుద యాత్ర అని పిలవబడే ప్రధాన అలయానికి రింగు వస్తారు. సైనికెంట్ శ్రీ నాయకే సహా వివిధ బృందాలు రైల్వే, వైస్యలు, సేవర్ డాక్యూమెంట్, బ్యాంకులలో, మార్కెట్ సమావేశ ద్వారా దేవతలకు హోదాసాధించి అందజేస్తారు. భాషా, లక్ష్మి, మల్లపా వంటి పాడి ప్రసారాలు కూడా భక్తులకు అందుబాటులో వుంటాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నందుకు సమాజ ప్రధాన కార్యదర్శి శ్రీ దివేల కుమార్ మహాదే దననందాలు తెలిపారు.

కానీ ఫైర్, ప్రకటనల కారకు సంబంధించి
8186030813, 7981904385

INVITATION
 I HEARTILY INVITE YOU
 GRAND INAUGURATION OF
FILM STUDIO
 DIGITAL FILM CONTENT CREATORS
 JUN 21 2023
 WEDNES DAY 11:00 AM
 NEAR BULLA BELL SCHOOL, VISAKHAPATNAM
 9848418582

Use Community & Public Toilets!
 Avoid open urination & open defecation!!

eco VIZAG Eco Clean
 Let's keep our city clean!!
SINGLE USE PLASTIC IS BANNED IN VISAKHAPATNAM!
 Commissioner, H.W Mayor, District Collector, GVMC, Visakhapatnam
GREATER VISAKHAPATNAM MUNICIPAL CORPORATION

పాఠకులకు సాస్పెక్
 విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రికలో రోజూ ప్రచురించే ప్రత్యేక ప్రకటనలు, ప్రాథమిక పాఠకులకు అందించే ప్రత్యేక ప్రకటనలు, ప్రకటనలకు అందించే ప్రత్యేక ప్రకటనలు, ప్రకటనలకు అందించే ప్రత్యేక ప్రకటనలు, ప్రకటనలకు అందించే ప్రత్యేక ప్రకటనలు, ప్రకటనలకు అందించే ప్రత్యేక ప్రకటనలు.
సం: 8186030813

విరాపురం కాలనీ సమాచారం
 కృత్రిక విలువలను విరాపురం కాలనీ సమాచారం ప్రత్యేక సంకలనం ద్వారా ఉన్న దుశాసనాలు, విద్యా సంస్థలు, సృష్టించే సంస్థలు, పోలీసులు, వైద్యులు, న్యాయవారు, అనువక్తులు, పురోహితులు, దేవాలయాలు, సంగీత పాఠశాలలు తదితర విభిన్నమైన అంశాలపై ప్రకటనలు. ఈ సమాచారం పూర్తిగా ఉచితంగా ప్రచురించబడుతుంది.
 మీ సంస్థకు లేదా దుశాసనానికి సంబంధించిన వివరాలు సమాచారం చేసుకునేందుకు పూర్తిగా విరాపురం కాలనీ సమాచారం ప్రకటనలకు సంబంధించి కాపు పంపించండి. ఈ ప్రత్యేక సంకలనం ప్రకటనలకు సంబంధించి ప్రత్యేక కొరకు సమాచారం సం: 7981904385, కుంబరామ్ సం: 8186030813 నిబద్ధితుల సంబంధించి.
విశాఖ సమాచారం తెలుగు దినపత్రిక, 9-3-16, విరాపురం కాలనీ, విశాఖపట్నం-530003, ఫోన్: 9393949345

Webkuteer since 1997...
 One Stop Solution for all Online Needs
 Internet Building Blocks Domains, Hosting, Emails, SSL Certificates,
 Web Design and Development UI/UX Design, Web Development, Blockchain Technology, Mobile Apps
 Digital Marketing Google Ads, SEO, SEM, Social Media Marketing, Brand Building
 Graphic Designing Logos, Flyers, Brochures, Infographics, Social Media Posts, Business Cards,
 Connect with Webkuteer..... Your success is our business
 Info@webkuteer.com, www.webkuteer.com, Vanasthalipuram, Hyderabad, Telangana

RAMYA GRAND SERVICE APARTMENT
83097 69408 70323 36399
 Address : Plot No.399, D.No. 10-53, Near NTR Beach Road, Visalakshi Nagar, Visakhapatnam

